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VYDÁVÁ OBEC MIKULOVICE

červen 2008

USNESENÍ Z 10. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MIKULOVICE
konaného dne 17.06.2008 v 15,30 hod. v budově domu s peč. službou v Mikulovicích

Zastupitelstvo obce Mikulovice po projednání předložených zpráv:

Program 10. zasedání zastupitelstva obce.
Hlasování ke každému bodu zvlášť.
Návrhovou komisi ve složení : p. Jiří Šimík, p. František Kořán, p. Zdeněk Ondruška
Ověřovatele zápisu: pí. Věra Kocianová, pí. Dana Benčová
Kontrolu ukládacích usnesení z předcházejících zasedání.
Závěrečný účet obce Mikulovice za rok 2007 bez výhrad.
Podle § 47 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu v platném znění změněný

Návrh zadání 4. změny územního plánu obce Mikulovice – připojení bývalého vojenského areálu k intravilánu
obce Mikulovice v rozsahu přiloženého materiálu.

Bezúplatný převod movitého i nemovitého majetku bývalého vojenského zařízení Mikulovice v majetku a správě
Ministerstva obrany ČR, Vojenských lesů a statků s.p a Vojenského vlečkového úřadu s tím, že ke dni převodu výše
uvedeného majetku dojde současně k bezúplatnému převodu majetku Vojenských lesů a statků s.p. a to 73.702
pozemků pod budovami a ke směně lesního půdního fondu o rozloze 38 ha mezi obcí Mikulovice a VLS s.p.

Závěrečný účet Sdružení měst a obcí Jesenicka za rok 2007 bet výhrad.
Závěrečný účet Sdružení obcí Praděd za rok 2007 bez výhrad.
Závěrečný účet Mikroregionu Zlatohorsko za tok 2007 bez výhrad.
Dodatek č. 1 k Pravidlům obce Mikulovice o použití prostředků z úvěru na opravy a modernizaci bytů poskyt-

nutých obci Mikulovice Státním fondem rozvoje bydlení podle nařízení vlády č. 396/2001 Sb. v platném znění,
kterým se mění termín podání žádosti o úvěr z FRB do 30.11.2008.

Smlouvu o poskytnutí úvěru na opravu bytu z FRB obce Mikulovice těmto žadatelům:
paní Magdaléně Janáčíkové, Hlavní 7, Mikulovice, ve výši 110.000,--Kč, splatnost 5 let
panu Radku Muzikantovi, Sokolská 536,Mikulovice, ve výši 130.000,--Kč, splatnost 4 roky

Spolufinancování obnovy střešní krytiny na střeše domu Hlavní 5 z prostředků obce Mikulovice, Fondu rozvoje
bydlení a společnosti CARION Bohemia a.s. a záruku půjčky poskytnuté společností CARION a.s. rozpočtem
obce Mikulovice na rok 2008.

Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2008 - stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitostí s účinností od
1.1. 2009, kterou současně ruší OZV č. 7/1999.

Zapisovatelku paní Pavlínu Pastrňákovou.
Zprávu o hospodaření obce Mikulovice k 31.5.2008. Příjmy k 31.5.2008 činily včetně zůstatku z roku 2007 na

rozpočet 82,280.624,-Kč celkem 28,457.256,66 Kč, výdaje na rozpočet 82,280.624,-Kč činily 14,229.081,89 Kč.
Zůstatky na účtech jsou k 31.5.2008 celkem 14,228.174,77 Kč.

I.SCHVÁLILO USNESENÍM Č. 42/10

II. VZALO NA VĚDOMÍ USNESENÍM Č. 43/10
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Zprávu o činnosti a hospodaření knihovny Mikulovice , knihovny Široký Brod a IS Mikulovice za rok 2007
Zprávu o činnosti KV ZO Mikulovice v roce 2007
Zprávu hodnotící průběh zimní údržby místních komunikací v obci v zimním období 2007-2008.

Z funkce člena kontrolního výboru ZO Mikulovice pana Milana Takarze.

Členem kontrolního výboru obce Mikulovice ode dne 18.6.2008 pana JUDr. Libora Látala.

III. ODVOLALO USNESENÍM Č. 44/10

IV. ZVOLILO USNESENÍM Č. 45/10

František Kadaňka, místostarosta Ivan Dost, starosta
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Kontrola provedena dne 24.6.2008
Kontrolovaný subjekt: Soužití o.p.s., Na Bukovci 1, 790 84 Mikulovice
Kontrolu provedl: p.Zdeněk Ondruška, Ing. Petr Dvořák – členové kontrolního výboru obce Mikulovice
Na základě anonymních stížností a žádosti ředitele Soužití o.p.s. pana Rozsypala byla provedena kontrola týkající
se vybírání finančních prostředků od nájemníků domu Kristýna.
Kontrola se zaměřila především na vybírání nájemného, záloh na energie, vodného a stočného, plateb za telefon,
služby, opravy atp.
Vedením o.p.s. byly na vyžádání kontrolujícího předloženy příslušné účetní doklady. Kontrolované doklady byly
vybrány kontrolujícím namátkově.
Při kontrole bylo zjištěno:
1) Byl proveden audit činnosti o.p.s nezávislým auditorem ke dni 18.2.2008 za rok 2007 s konstatováním

auditora „bez výhrad“.
2) Finanční prostředky od nájemníků jako nájemné, zálohy na vodné stočné, služby, telefon jsou vybírány

v souladu s obecně závaznými předpisy, vyhláškami obce Mikulovice což bylo doloženo účetními
doklady a kontrola neshledala v této věci závady.

3) Na základě předložených dokladů jsou drobné nákupy propláceny na základě schválení nákupu
ředitelem Soužití o.p.s.

4) Došlé faktury jsou propláceny na základě schválení ředitelem Soužití o.p.s.
Kontrolující konstatuje, že na základě přeložených dokladů je výběr finančních prostředků od nájemníků domu
Kristýna včetně hospodaření Soužití o.p.s. bez závad.
Kontrolující konstatuje, že stížnosti na výše prováděné činnosti se nezakládají na pravdě a jsou neoprávněné.

Za KV Ing. Petr Dvořák

VÝSLEDKY PROVEDENÉ KONTROLY – SOUŽITÍ O.P.S.

Obec Mikulovice prodloužila možnost podávat žádosti o nízkoúročené úvěry vlastníkům bytového fondu v obci na
opravu nebo modernizaci rodinných nebo bytových domů z finančních zdrojů poskytnutých obci Státním fondem
rozvoje bydlení do 30.11.2008.
- Úvěr lze použít výhradně na opravu nebo modernizaci bytu, bytového domu nebo rodinného domu, na

jehož opravu nebo modernizaci žadatel uzavřel s obcí úvěrovou smlouvu.
- Úvěr lze použít jen do výše 50 % nákladů akce
- Roční úroková sazba úvěru je 3%
- Výše úvěru nejvýše do částky 150.000,- Kč jednomu žadateli
- Splatnost úvěru nejdéle na dobu 9 let
Další podmínky a pravidla pro poskytování úvěru z FRB jsou zveřejněny na internetových stránkách obce Mi-
kulovice, případně k doptání v účtárně obecního úřadu.

ÚVĚRY Z FONDU ROZVOJE BYDLENÍ



strana 3

Vyzýváme občany, kteří nemají zaplacený některý z poplatků, TKO, poplatek za psa nebo pronájem
pozemku, aby tak neprodleně učinili.

Splatnost poplatku za psa a pronájem pozemku je 30.4.2008.
Splatnost poplatku za TKO 1.pololetí do 30.1.2008

2.pololetí do 31.7.2008.

VÝZVA

Název majetku Počet ks Prodejní cena
Scanner UMAXASTRA 1 ks 250,- Kč
Scanner 1 ks 150,- Kč
Tiskárna 1 ks 150,- Kč
Stojan na telefon 1 ks 50,- Kč
Schránka na diskety 1 ks 10,- Kč
Dřevěné obložení lišty 1,- Kč / kus

1
1
11

ODPRODEJ NEUPOTŘEBITELNÉHO MAJETKU

V souvislosti s připravovanými změnami legislativy na úseku odpadového hospodářství a jejich možného dopadu
na ceny v roce 2009, navrhla rada obce Mikulovice následující řešení problematiky v obci Mikulovice:

1) Rozšířit možnost svozu komunálního odpadu ze stávajících čtrnáctidenních a měsíčních svozů na
šestitýdenní svoz

2) Stanovit výši poplatku za výše uvedené svozy v souladu s platnou legislativou a s přihlédnutím
k předpokládaným nákladům v roce 2009

3) Rozšířit počet nádob na separovaný sběr o 6 ks na bílé sklo, 8 ks na nápojový karton, 2 ks sklo barevné,
2 ks směsný plast a 2 ks na papír

4) Rozšířit provoz sběrného dvora o další komodity, případně dle potřeby rozšířit i provozní hodiny
sběrného dvora.

Cílem těchto opatření je maximálně snížit množství netříděného směsného odpadu ukládaného do popelnic
a následně na skládku.

V minulém informačním servise jsme Vás informovali o tom, že budou v obci umístěny boxy na odkládání použitých
přenosných baterií a vyřazených drobných elektrozařízení (např. nefunkční kalkulačky, telefony, drobná počí-
tačová vybavení, walkmany, MP3 přehrávače a ostatní drobná EEZ).
Sběrné boxy jsou umístěny:
E-boxy – vestibul obecního úřadu, základní škola a pošta v Širokém Brodě
Boxy na baterie – obecní úřad, základní škola, prodejna Hruška, pošta v Širokém Brodě

Obec Mikulovice má uzavřeny smlouvy s firmami EKO-KOM,a.s., ASEKOL s.r.o. , EKOLAMP s.r.o. a ELEKTRO-
WIN a.s. o zpětném odběru vytříděného odpadu. Jedná se o zpětný odběr papíru,plastů, skla, kovů, nápojového
kartonu, použitých světelných zdrojů pocházejících z domácností, elektrozařízení a elektroodpadu. Podle
množství vytříděného odpadu náleží obci Mikulovice odměna, o kterou se snižují náklady vynaložené na provoz
systému shromažďování , sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a tím i výše
poplatku, který je povinen uhradit každý z nás.

PROČ SE TŘÍDIT ODPAD VYPLATÍ?

ODPADY V OBCI
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Platnost občanských průkazů bez strojově čitelných údajů vydaných do 31.12. 2003 končí nejpozději 31.12. 2008.
Pro občany narozené před 1.1. 1936 platí výjimka – občanské průkazy, které mají vyznačenou dobu platnosti „bez
omezení“ nebo platnost prodloužena bez omezení , zůstávají nadále platné.
Tato výměna občanských průkazů nepodléhá správnímu poplatku a je o ni možno požádat na našem úřadě.
Občanské průkazy se strojově čitelnými údaji platí po dobu v nich uvedenou.

Z důvodu ztráty, odcizení, poškození nebo zničení občanského průkazu lze vydat na žádost občana tzv. „na
počkání“ občanský průkaz bez strojově čitelných údajů s platností 1 měsíc.
Za jeho vydání se vybírá správní poplatek ve výši 100,--Kč. Správní poplatek se vybírá v tomto případě i za vydání
občanského průkazu se strojově čitelnými údaji.
Občanský průkaz s dobou platnosti 1 měsíc vydává obecní úřad obce s rozšířenou působností příslušný podle
místa trvalého pobytu občana – v našem případě Městský úřad Jeseník s tím, že žádost o vydání občanského
průkazu bez strojově čitelných údajů se podává současně se žádostí o vydání občanského průkazu se strojově
čitelnými údaji. K vydání občanského průkazu bez strojově čitelných údajů je občan povinen předložit 2 ks fo-
tografie a pro vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji 1 fotografii, tzn. celkem 3 fotografie.

Informace pro občany české republiky - Občanský průkaz s dobou platnosti 1 měsíc.

Pavlína Pastrňáková – OP,EO

VÝMĚNA OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ

KOMPLEXNÍ POZEMKOVÁ ÚPRAVA V MIKULOVICÍCH
Čtenáři tohoto zpravodaje obdrželi ve druhé polovině roku 2006 informaci, že Pozemkový úřad Jeseník zahájil
v katastrálním území Mikulovice komplexní pozemkovou úpravu (KPÚ), o kterou požádala nadpoloviční většina
vlastníků půdy v daném prostoru. Ačkoliv občané mohli mít dojem, že se prozatím, až na občasný pohyb geodetů
v terénu, nic neděje, opak je pravdou. Pozemkový úřad totiž činil opatření, která jsou nezbytná pro zdárný průběh
a hlavně dokončení pozemkové úpravy. Ta má vhodněji uspořádat pozemky, zlepšit podmínky pro racionální
hospodaření, zvýšit ochranu životního prostředí a rovněž ekologickou stabilitu krajiny. Především se podařilo
zajistit dostatečné množství finančních prostředků, určit obvod pozemkové úpravy, obnovit a doplnit podrobné
polohové bodové pole a stabilizovat bodové pole plastovými znaky.
KPÚ nyní vstupuje do fáze vyžadující aktivní přístup jejích účastníků. Pozemkový úřad ve spolupráci s obecním
úřadem připravuje úvodní jednání, na němž budou poskytnuty podrobné informace k danému problému. Účast
vlastníků pozemků vstupujících do KPÚ na tomto jednání se doporučuje nikoliv z formálních, ale praktických
a velmi opodstatněných důvodů. Účast na úvodním jednání není povinností, nýbrž právem účastníka řízení, které
doporučujeme využít. Bude se totiž jednat o majetkové zájmy účastníků pozemkové úpravy.
Na úvodním jednání si účastníci řízení rovněž zvolí sbor zástupců, který bude poradním orgánem zpracovatele
pozemkové úpravy a který bude hájit zájmy účastníků řízení při realizaci KPÚ. Měli by tedy být vybráni lidé
požívající všeobecné důvěry, osoby zkušené a znalé místních poměrů. Od kvality sboru se pochopitelně vždy
odvíjí i průběh KPÚ, která by měla být dokončena v roce 2009.
O všech dalších okolnostech KPÚ budou občané informováni prostřednictvím úřední desky Obecního úřadu
v Mikulovicích a účastníci řízení budou kontaktováni písemně pozemkovým úřadem.

Ministerstvo zemědělství, Pozemkový úřad Jeseník, K. Čapka 1147, 790 01 Jeseník

ODKUP PLYNOVÝCH PŘÍPOJEK
JAK POSTUPOVAT PŘI UPLATNĚNÍ ODKUPU PŘÍPOJKY?
Pokud jste vlastníkem plynovodní přípojky, uplatnění odkupu Vaší individuálně vybudované přípojky je možné na
příslušném regionálním pracovišti operativní správy sítí, jejichž seznam naleznete na internetových stránkách
Vaší regionální plynárenské společnosti nebo na Zákaznických kancelářích RWE, kde Vám dále poskytnou
detailní informace o podmínkách odkupu Vaší plynovodní přípojky. Platná pravidla odkupu naleznete na
internetových stránkách provozovatele distribuční soustavy skupiny RWE.
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JAKÉ DOKLADY POTŘEBUJI S SEBOU?

JAK SE STANOVUJE KUPNÍ CENA PLYNOVODNÍ PŘÍPOJKY?

JAK A KDE BUDE PROBÍHAT UZAVŘENÍ SMLOUVY NA ODKUP PŘÍPOJKY?

KDY A JAK BUDE UHRAZENA KUPNÍ CENA ZA PŘÍPOJKU?

Aby bylo možné stanovit kupní cenu Vaší individuální plynovodní přípojky a uzavřít s Vámi kupní smlouvu (tato
procedura probíhá vždy na regionálním pracovišti operativní správy sítí) potřebujete předložit:
- průkaz totožnosti, živnostenské oprávnění, případně kopii výpisu z obchodního rejstříku, pokud je

vlastníkem právnická osoba
- originál stanoviska nebo rozhodnutí stavebního úřadu povolující užívání přípojky, případně kopii

oznámení o užívání stavby,
- fakturu, smlouvu, či jiný doklad prokazující skutečnou pořizovací hodnotu a Váš vlastnický vztah

k přípojce,
- osvědčení o registraci, pokud jste plátcem DPH,
- protokol o předání a převzetí plynovodní přípojky mezi Vámi, zhotovitelem přípojky a provozovatelem

distribuční soustavy skupiny RWE
- kopii Vaší smlouvy na dodávku zemního plynu

Kupní cena se stanovuje na základě velikosti Vašeho ročního odběru zemního plynu, délky přípojky a její celkové
pořizovací hodnoty. V případě, že máte v uzavřené Smlouvě o připojení již kupní cenu dohodnutu, bude cena
stanovena na základě platné Smlouvy o připojení.

S výše uvedenými doklady se dostavte na příslušné regionální pracoviště operativní správy sítí (seznam těchto
pracovišť naleznete na internetových stránkách Vaší regionální plynárenské společnosti nebo na Zákaznických
kancelářích RWE), které zastupuje provozovatele distribuční soustavy ve Vašem příslušném regionu. Po kontrole
správnosti a úplnosti Vašich dokladů bude stanovena kupní cena Vaší plynovodní přípojky. Na základě kalkulace
této ceny může být kupní smlouva uzavřena.

Kupní cena bude uhrazena v souladu s uzavřenou kupní smlouvou, tj. do 30 dnů od oboustranného podpisu
smlouvy bezhotovostním způsobem v jedné splátce na Váš bankovní účet. Úhrada v hotovosti není možná.

MIKROREGION ZLATOHORSKO ÚSPĚŠNĚ DOKONČUJE PROJEKT
Mikroregion Zlatohorsko v těchto dnech dokončuje
projekt „Podpora vytváření nových pracovních míst -
Mikroregion Zlatohorsko“ podpořený z Evropského
sociálního fondu v rámci Opatření 1.1 Posílení
aktivní politiky zaměstnanosti při zaměstnávání
uchazečů a zájemců o zaměstnání, který řešil
nezaměstnanost v regionu. Projekt začal 1.9.2006
a ukončen bude 30.6.2008. Účastnící projektu pra-
covali na 15 nově vytvořených pracovních místech,
které vznikly v obcích Mikulovice, Písečná, Velké Kunětice a Hradec - Nová Ves a byly určeny pro osoby
s omezeným uplatněním na trhu práce. Celkem se do projektu zapojilo 21 osob. Náplní projektu byly také
rekvalifikační kurzy, kterých proběhlo celkem 30. Díky pomoci starostů zúčastněných obcí při výběru zájemců je
všichni úspěšně dokončili a získali plánované osvědčení a certifikáty. Získané znalosti poté využívali při své práci,
která spočívala v údržbě obecního majetku a veřejné zeleně. K tomu posloužilo také technické vybavení, jež bylo
zakoupeno a stavební úpravy zázemí pro pracovníky. Některým účastníkům pomohla účast k nalezení nového
zaměstnání, což je dokladem toho, že prostředky byly vynaloženy smysluplně.
Celkové náklady projektu činí 6 670 500,- Kč, z toho veřejné zdroje tvořily 5 118 000,- Kč a vlastní zdroje
Mikroregionu Zlatohorsko 1 552 200,-Kč. Dík patří také partnerům projektu, kterými byly Mikroregion Žulovsko,
Město Zlaté Hory a Úřadu práce v Olomouci, jež projekt administroval.

Bc. Jaromír Vopat, manažer projektu

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN
EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM A STÁTNÍM

ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY
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PODĚKOVÁNÍ
Děkuji touto cestou všem občanům a především panu Ladislavu Chovanci a paní Ludmile Dirdové, za rychlou
a účinnou pomoc, kterou mi poskytli po nehodě, která se mi přihodila při jízdě na kole dne 2.6. 2008 a za přivolání
lékařské pomoci. Veškerý dík patří p. L. Chovancovi, který svojí rozhodností a rychlostí zabránil tomu, aby nedošlo
k dalšímu neštěstí a zůstal u mě až do příjezdu sanitky. Slovy nelze vyjádřit moje díky a vděčnost za pomoc
a záchranu.

Věra Zachová, Mikulovice, Široký Brod

UPOZORNĚNÍ PRO VLASTNÍKY LESA O VÝMĚŘE 50 ha
Městský úřad Jeseník, odbor životního prostředí oznamuje všem vlastníkům lesa o výměře menší než 50 ha,
nacházejícím se v katastrálních územích Adolfovice, Bernartice u Javorníka, Bílá Voda u Javorníka, Bílý Potok,
Buková u Bernartic, Bukovice u Jeseníka, Černá Voda, Česká Ves, Dolní Černá Voda, Dolní Fořt, Dolní Les, Dolní
Lipová, Dolní Skorošice, Dolní Údolí, Domašov u Jeseníka, Fojtova Kraš, Horní Heřmanice u Bernartic, Horní
Hoštice, Horní Lipová, Horní Skorošice, Horní Údolí, Hradec u Jeseníka, Hukovice u Velké Kraše, Hundorf,
Javorník – město, Javorník – ves, Jeseník, Kamenička u Bílé Vody, Kobylá, Kolnovice, Malá Kraš, Mikulovice
u Jeseníka, Nová Červená Voda, Nová Ves u Jeseníka, Nové Vilémovice, Ondřejovice v Jeseníkách, Ostružná,
Petrovice u Skorošic, Petříkov u Branné, Písečná u Jeseníka, Rejvíz, Rokliny, Seč u Jeseníka, Stará Červená
Voda, Studený Zejf, Supíkovice, Široký Brod, Tomíkovice, Travná u Javorníka, Uhelná, Vápenná, Velká Kraš,
Velké Kunětice, Vidnava, Vlčice u Javorníka, Vojtovice, Zálesí u Javorníka, Zlaté Hory v Jeseníkách a Žulová, že
pro jejich lesní majetky byly v souladu s ustanovením § 25 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění
některých zákonů (dále jen „lesní zákon“) zpracovány lesní hospodářské osnovy na období od 1.1.2008 do
31.12.2017.

Zhotovitelem osnov byla společnost TAXONIACZ, s.r.o., Olomouc.

Osnovy obsahují podrobný popis porostů (přírodní lesní oblast, kategorii lesa, výměru, lesní typ, hospodářský
soubor, věk, zakmenění, genetickou klasifikaci, taxační veličiny, údaje o porostních zásobách), návrh opatření pro
hospodaření v daném lese, včetně podílu melioračních a zpevňujících dřevin a výřez mapy.

Lesní hospodářské osnovy ve formě vlastnického separátu budou vydány bezplatně vlastníkům, resp. spolu-
vlastníkům s nadpolovičním podílem vlastnictví proti podpisu, případně pověřené osobě (nutno doložit písemnou
plnou moc), nebo budou na základě písemného vyžádání zaslány na adresu vlastníka nebo jednoho ze
spoluvlastníků.

Lesní hospodářské osnovy je možno převzít v budově Městského úřadu Jeseník, v kanceláři odboru životního
prostředí č. 446, Karla Čapka 10/1147, Jeseník, a to v úřední dny v době od 8.00 – 17.00 hod., nebo v jiný termín po
předchozí telefonické domluvě na čísle 584 498 422.

Při přejímání osnovy se vlastníci, resp. spoluvlastníci mohou rozhodnout, zda separát převezmou protokolárně či
nikoliv. V případě protokolárního převzetí osnovy se pro vlastníka lesa o výměře nad 3 ha stávají závaznými dvě
ustanovení: maximální celková výše těžeb a podíl melioračních a zpevňujících dřevin při obnově porostů. Pro
vlastníka lesa o výměře do 3 ha je v případě protokolárního převzetí závazné pouze nepřekročení celkové výše
těžby.

Nepřevezme-li vlastník osnovu protokolárně, nemá stanovena závazná ustanovení, musí však plnit písemnou
ohlašovací povinnost 30 dní před každou těžbou, která překročí 3 na 1 ha jeho lesního majetku za rok (jedná se i
o souše, zlomy, vývraty, kůrovcovou hmotu apod.) a k tomu dokládat vyjádření odborného lesního hospodáře.

m�

Ing. Regina Weiserová, odbor ŽP
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OBEC MIKULOVICE – pracovní nabídka
Obec Mikulovice příjme hrobníka. Jedná se o práce vykonávané v rámci dohody

o provedení práce. Bližší informace : 584 429 100

MÍSTNÍ KNIHOVNA A IS MIKULOVICE
Dne 19.6. se zapojili MARTIN HÁJEK, ANETA MACKOVÁ a ANNA PRUCHNICKÁ do soutěže „Stezkou
V. Priessnitze“ v Lázních Jeseník, kterou vyhlásila Knihovna V. Priessnitze v Jeseníku. Soutěžící byli úžasní,
a i přes nepochopitelný pesimismus třídní učitelky, si vybojovali nádherné první místo. Na startu se sešlo
6 družstev reprezentující knihovny - Jeseník, Žulová, Javorník, Lipová - lázně, Zlaté Hory a Mikulovice. Trasa
dlouhá přes 4 kilometry prověřila účastníky nejen po vědomostní , ale i po sportovní stránce. Závodníci nepodcenili
svoji přípravu a tak soutěž skončila nerozhodně mezi družstvem Mikulovice, Javorník a Zlaté Hory. V těžkém
rozstřelu na lanové dráze bezkonkurenčně vybojovala první místo pro MikuloviceANNAPRUCHNICKÁ. Na závěr
soutěže si účastníci svorně opekli špekáčky a obdrželi odměnu za svoje výkony. Čestnou listinu za 1. místo si děti i
rodiče mohou prohlédnout v „síni úspěchů“ v ZŠ Mikulovice.
Děkuji M. Hájkovi,A. Mackové aA. Pruchnické za skvěle odvedenou „práci“ ( ve svém volném čase ) a ještě jednou
blahopřeji k vítězství.

Kouřilová Petra, MK a IS Mikulovice

PODĚKOVÁNÍ
D kuji manžel m Jan a Ji ímu Mrázovým za vedení sportovního kroužku pro d ti p i ZŠ Mikulovice.ě ů ě ř ě ř

Mgr. Roman Š astný, editel ZŠť ř
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DEVÁŤÁCI VÁLČILI S PASTVINSKOU PŘEHRADOU

DOKÁŽU TO?

DEN SPORTU

Ve dnech 26.5.-30.5. 2008 se žáci 9.třídy zúčastnili vodácko-turistického kurzu na Pastvinách. Odjíždělo se
vlakem do Těchonína, pak jsme se vydali pěší túrou na Pastviny, kde jsme se ubytovali.
Další den začal ranní rozcvičkou, která se po večerním řádění u mnohých zapsala na svalech. I přes to všechno
jsme se museli vydat na první lekci jízdy na kánoích. Tam jsme se naučili pádlovat a spolupracovat se svým
parťákem. Naučili jsme se spoustu důležitých odborných názvů, které jsou nezbytné pro řízení lodi. Začátky nám
moc nešly, ale po chvíli na to všichni přišli. Byla to pro nás velká zátěž, protože na pohyby pádlem nebyl nikdo
zvyklý, ale i přesto jsme podnikli noční akci (s výjimkami), kterou hlídali učitelé.
Středa – den, na který se většina z nás netěšila. Navštívili jsme zachovalé opevnění z 2. světové války s názvem
Tvrz Bouda, která byla od našeho tábora vzdálena přibližně 15 km. Procházeli jsme 3/4 km dlouhou podzemní
chodbou, poznali jsme muniční sklady, vyšli jsme 99 schodů na výsuvnou věž a zhlédli jsme zachovalé památné
věci. Tvrz Bouda je nejmenší v ČR. Pak nás čekala cesta zpět. Pár lidí mělo z túry pěkné puchýře na nohách, ale
přesto zvládli cestu bez problémů. Za odměnu jsme v táboře dostali hodinový odpočinek v sauně.
Další den jsme dopoledne opět trénovali na vodě a odpoledne jsme se snažili jako zkušení vodáci podat nejlepší
výsledky na závěrečných závodech.
V závodu ve slalomu všichni nedojeli do cíle, protože se „cvakli“ (převrátili) stejně jako v úterý, ale sranda musí být.
Večer nás čekal táborový oheň, který nedopadl podle našich představ. Opékali jsme špekáčky a místo zábavy jsme
probírali třídní problémy.
Páteční den jsme se smutkem na tváři začali balit a uklízet chatky. Po obědě jsme se vydali pěšky do Těchonína na
vlak. Cestou nás čekalo ještě překvapení. Přejeli jsme zastávku a vystoupili na špatné. Čekala nás opět 2 km túra
na další zastávku a odtud už cesta proběhla bez problémů.
Děkujeme našim instruktorům, Mgr. Ivanu Goralovi a Mgr. Romanu Šťastnému, kteří s námi měli trpělivost na vodě,
a také paní učitelce Vandě Goralové, která nám zpestřovala volné chvíle zábavnými hrami. Zvláště děkujeme
našemu třídnímu p. uč. Goralovi za výborný nápad, byla to ta nejlepší akce, kterou jsme s ním prožili.

Pod tímto heslem se ve dnech 29. - 30. 5. 2008 konal 2-denní kurz pro žáky 2.třídy naší ZŠ. Zahrnoval tyto aktivity:
návštěvu střediska volného času DUHA Jeseník - krásné rostliny a roztomilí domácí mazlíčci(hadi, činčily,morčata
a strašilky), prohlídku místního Helenčina rybníku(+zmrzliny a hranolky), vybíjenou " všichni proti všem", hry
s nafukovacími balonky, cestu odvahy, spaní ve škole, cestování do Lázní Jeseník - lanové centrum, oplatky,
zmrzliny a konečně také hračkárna a odjezd zpátky k nedočkavým rodičům.
Počasí nám přálo, děti vše zvládly a tak nezbývá, než se těšit na další ročník, kdy nás čeká Zlatohorsko.
Největší dík patří manželům Psotkovým, kteří nám umožnili strávit v jejich příjemném areálu celé odpoledne
a děkujeme také paní Bauerové za dezert pro všechny účastníky.

Dne 18.6. 2008 se uskutečnilo poslední sportovní klání v tomto školním roce - soutěžili žáci 1. stupně v těchto
disciplínách :
skok daleký, hod kriketovým míčkem, člunkový běh a vytrvalostní běh.
Na 1. místech v jednotlivých disciplínách se umístili tito borci:

Dominik Jandl, Daniel Mikudík, František Vrána, Barbora Sedlářová, Marta Šimíková, Natálie Nevrklová
David Janega, Tereza Látalová, Karolína Poulíková
Jiří Sláma, Tomáš Páral, Patricie Psotková, Olga Korytářová
Jaroslav Orel, Jan Janík, Michal Dost,Anežka Kabátová, Eliška Čeledová, Nicol Janíková,Aneta Švajdová
Ondřej Večerka, Patrik Husák, Kamila Nábělková, Tereza Poulíková

Nejlepším sportovcem našeho atletického dopoledne se stal žák 2.ADavid Janega, který získal 4 medaile.
Všem vítězům gratulujeme, všem soutěžícím děkujeme a těšíme se na další soutěže v novém školním roce.

Za 9. třídu: Wernerová, Sedlářová, Kaupová, Pavlíčková, Doušek, Zapletal

druháci + jejich třídní učitelky

učitelky 1. stupně

1. třída -
2. třída -
3. třída -
4. třída -
5. třída -

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MIKULOVICE
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Myslím si ,že do Informačního servisu mohou přispívat svými pracemi i naši žáci - viz minulé číslo. Dnes jsem
vybrala slohovou práci žákyně 8.A Petry Halodové. Jedná se o úvahu na pohádkové téma. Její práce se mi moc
líbila a pevně věřím, že i čtenáři IS budou spokojeni.

Zamysleme se nad tím,proč ježibaby hrají vždy tu nejhorší roli a proč je nikdo nemá rád.Všimli jste si někdy toho?
Já ano,ale proč tomu tak je? Popřemýšlíme,jak to asi všechno začalo.
Hodně dávno žila holčička,tatínka i maminku jí zabili a ona nikoho neměla..Cítila se tak osamocená! Chtěla mít
kamarádky,být chytrá a oblíbená,ale vůbec se jí to nedařilo.Možná proto,že bydlela ve staré,škaredé chalupě
v lese,která jí zbyla po rodičích.Nikdo se o ni a její život nezajímal.I když se pořád snažila zapadnout mezi

ostatní,stále se nic neměnilo.Čas pořád postupoval a ona začala lidi nenávidět.Ukrývala se ve své chaloupce
a vylézala pouze,když šla na zázračné bylinky.Vykládalo se,že les je začarovaný a prý ho ovládá magická síla
vycházející z chatrče. Každý ji pokládal za zlou a krutou čarodějnici.Ale co dělá teď? Žije ještě ?.Nikdo neví,jak se
má a co teď dělá už velká žena vyrostlá z dívenky.Důležité je ,že už konečně víme,jak vznikla ta špatná pověst
o ježibabách.Co si o tom myslíš Ty? Ano, po takové zkušenosti se nemůžeme divit,že když se řekne slovo
"ježibaba",každý si představí tu starou, ošklivou babu, která nemá soucit a je zlá.Dětem nabíhá husí kůže,jestliže
se v jejich nevinných hlavičkách objeví babizna s roztrhaným oblečením a bradavicí na nose. Ale jsou vlastně tak
zlé? Nebo za to můžeme my? Jak to tedy doopravdy je? Některé možná v sobě ukrývají kousek zla,ale určitě ne
všechny. Ježibaby jsou osamělé bytosti,kterým osud nebo člověk ublížil,a proto se k ostatním chovají tak
nepříjemně,až hrůzostrašně.Ai když vypadají tak hrozně strašidelně,určitě se v jejich nitru nachází ukryté dobro.Já
v to věřím a co Ty? Jak objevit ten kousek dobra? Musíš si najít správnou cestu.Chvíli potrvá,než objevíš nitro
ježibaby,než se dostaneš k jejímu srdíčku a než ji přesvědčíš,že lidé nejsou tak zlí,jak si myslí.Každý udělal
něco,čeho teď lituje. Nejdříve se svěř Ty se svými problémy a ona se poté svěří Tobě. Nemyslíš? Bude to tak
správné? Já bych to určitě zkusila,ale kde ji mám hledat? Dříve žily čarodějnice v lese,ale kde žijí nyní? Kam se
mám vydat? Existují vůbec?

Kroužek vaření při Středisku volného času DUHA a ZŠ Mikulovice působil na naší škole i v tomto školním
roce.Letos v něm pracovalo 9 děvčat.Musím ocenit jejich přístup a aktivitu v jednotlivých hodinách, snahu o co
nejlepší výsledek, tj. chutný pokrm.V rámci činností jsme také absolvovaly noční spaní s vařením . Na poslední
schůzce jsme pak opékaly párky v Klubu AMOS - přesněji v krbu. A která děvčata vydržela navštěvovat kroužek až
do konce školního roku? Jsou to: V. Kaupová ,M. Škubalová, V. Tuzová, Z. Mižikárová, M. Zavadilová, Z. Dohnál-
ková, E. Švarcová, J. Trvalová, K. Trnovcová a v druhém pololetí G.Jarošová

Tímto bych znovu poděkovala všem majitelům,vedoucím a nájemcům místních restauračních zařízení za
umožnění exkurzí v rámci předmětu Základy stravování a stolování.Žáci tak mohli porovnat stravovací možnosti
v naší obci a i si prakticky vyzkoušet přípravu slavnostního stolu.

V úterý 3.června 2008 se žáci I.stupně zúčastnili olympiády na stadionu v Glucholazích.
Z 3. až 5. tříd bylo vybráno 9 chlapců a 9 děvčat a že byl výběr opravdu na místě, svědčí to, že jsme dovezli 12
medailí!!! Pochvalu si zaslouží i ti, kteří dosáhli jen na medaili bramborovou nebo 5.místo, protože všichni v horkém
letním počasí závodili, jak nejlépe mohli.

Dne 19.5. 2008 jsme společně s dětmi ze ZŠ a ze ZUŠ navštívili naše spoluobčany na Soužití 2005 a předvedli jim
své pásmo písní a skladbiček. Vše bylo se zpožděním ještě ke Svátku matek. Dětem se vystoupení vydařilo
a určitě potěšilo všechny přítomné. Děti byly za svou snahu odměněny potleskem a občerstvením, za něž ještě
jednou děkujeme.

Mgr. Marta Ostrá

Mgr. M.Ostrá

Mgr. Marta Ostrá

H. Měkynová, H. Brejzová

L. Polcrová, Z. Janíčková, P. Dostálová

PROČ JSOU JEŽIBABY ZLÉ?

KROUŽEK VAŘENÍ

PODĚKOVÁNÍ.

ATLETICKÁ OLYMPIÁDAV GLUCHOLAZÍCH

SPOLEČNÉ VYSTOUPENÍ
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V závěru školního roku se žáci úspěšně zúčastnili dne 23.6.2008
Soutěž pořádalo SVČ DUHAJeseník.

Získali jsme : kategorii začátečníci 1.-5.tř. 1.místo – Radim Muzikant
2.místo – Tereza Látalová
3.místo – Jana Seifertová

kategorie pokročilí 1.-5.tř. 1.místo – Kateřina Štěpánová, Eliška Alföldiová

Ve dnech 31.5.-1.6. proběhla v Polsku ve městě Prudniku „ .
Prezentovali jsme výrobky našich žáků z keramiky, které sklidily velký obdiv.
Stánek s našimi výrobky získal 1.místo v hodnocení.

proběhne ve dnech ve školní družině.
Přejeme pěkné prázdniny !

„SOUTĚŽE O NEJHEZČÍ KERAMICKÝ
HRNÍČEK “.

Vítězům blahopřejeme!

VÝSTAVAŘEMESLNICKÝCH VÝROBKŮ“

ZÁPIS DO ŠKOLNÍ DRUŽINY PRO ŠKOL. ROK 2008/2009 28.-29.srpna

vedoucí vychovatelka ŠD Iva Krajčíková

MIMOŘÁDNÉ AKCE ŠKOLNÍ DRUŽINY PŘI ZŠ MIKULOVICE

O TOM, JAK NAŠI KLAVÍRISTÉ SOUTĚŽILI

JABLÚČKO A SAKURA A MICHAEL DVOŘÁK

NAŠI ABSOLVENTI

VELKÉ PODĚKOVÁNÍ

Pravidelně každý rok pořádá MŠMT celostátní soutěž ZUŠ. V letošním roce po třech letech připadla řada na
klavíristy. Protože tyto soutěže kladou stále větší nároky a v klavírních soutěžích je konkurence veliká, naše děti se
připravovaly cíleně a systematicky mnoho měsíců tak, aby jejich výkon byl muzikální a zcela bezchybně
interpretačně zvládnutý. Školního kola, které se konalo 30.1.2008 v jesenické Kapli, se zúčastnili Michael Dvořák,
Anežka Kabátová,Alžběta Dvořáková, Natálie Zemanová, Kristýna Látalová a Monika Zámoravcová.
Do okresního kola / opět v jesenické Kapli 19.2.2008/ postoupilyAlžběta Dvořáková aAnežka Kabátová, ve kterém
obě získaly ve své kategorii 2. místa /1. nebylo uděleno/. Monika Zámoravcová vybojovala ve své kategorii
2. místo /1. rovněž nebylo uděleno/ a Kristýna Látalová s Michael Dvořák v 5. kategorii zahráli rovněž skvěle.

Kristýně udělila porota 2. místo a Míšovi 1. místo. Těší nás, že všichni předvedli výborné výkony a v podstatě ve
svých kategoriích /3.,5.,6./ neměli konkurenci.
Vynikajícího úspěchu dosáhl v krajském kole v Uničově 18.3.2008 Michael Dvořák, ve kterém získal 2. místo.
Všem dětem ještě jednou gratulujeme a děkujeme jim za výbornou reprezentaci školy.

Jablúčko a sakura je symbolický název projektu japonské klavíristky Yukiko Sawy, která pod záštitou japonského
velvyslanectví ČR pořádá koncerty v českých městech, spolupracuje s tamními orchestry a společně s nimi
propaguje českou a japonskou hudbu.Na těchto koncertech dává také příležitost talentovaným mladým kla-
víristům. Yukiko Sawa přijela 9. března 2008 do Jeseníku, aby předvedla v Kongresovém sále společně s mladými
muzikanty Smyčcového orchestru Jeseník své umění. Zvlášť milé a pozoruhodné bylo, že na tomto koncertě
dostal příležitost zahrát také Michael Dvořák. A že bylo jeho vystoupení úspěšné, o tom svědčil spontánní potlesk
náročného jesenického publika a mnoho kladných ohlasů.

Dne 20.května svým absolventským vystoupením v jesenické Kapli ukončili 7-leté studium v ZUŠ Dominika Kalná
na akordeon a Matouš Kachtík na zobcovou flétnu. Oběma přejeme v životě mnoho úspěchů.

všem dětem, které v tomto školním roce přispěly svým vystoupením na mnoha akcích naší školy: v DPS,
v kulturním domě, v Mateřských školách v Mikulovicích, České Vsi, Širokém Brodě i na koncertech v jesenické
Kapli.
Děkujeme a přejeme všem hezké prázdniny.

Za pobočné třídy ZUŠ L. Polcrová

ZUŠ MIKULOVICE
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Po blátivé zimě jsme se všichni těšili na slunečné jaro a na spoustu nových zážitků, které spolu zažijeme
v mateřské škole.
Nejmladší děti sázely v březnu semínka velikonočního osení, které jim poslal kohoutek z pohádky O kohoutkovi
a slepičce. V dubnu spolu s postavičkou Krtečka probouzeli jaro a tvořily jarní kytičky. Maminkám k svátku připravily
besídku, kde jim zahrály pohádku O kytičkovém království. V měsíci červnu se vydaly na návštěvu za kamarády
z MŠ v Jeseníku.
Děti ze středního oddělení vítaly jaro malováním vyfouklých kraslic, zajímavými rozhovory o velikonočních
tradicích, jarní přírodě a zvířátkách. Navštívily knihovnu, kde jim paní Kouřilová připravila hádanky a různé
zajímavosti o zvířatech. Prohlídly si přírodovědný kabinet i třídu, kde byla spousta neznámých živočichů. Besídka
pro maminky byla zakončena společným tvořením – malováním na kameny. Na výlet jsme se jeli podívat na
Zlatohorské mlýny.
Nejstarší děti od února do června plnily 7 soutěžních disciplín ve sportovní olympiádě a na závěr je čekalo společné
vyhlášení výsledků s drobnými odměnami. V březnu navštívily kino Pohoda. Na jarním tvoření si spolu s rodiči
vyrobili ozdoby do květináčků a obrázky ubrouskovou technikou. Jako skuteční herci předvedli rodičům vystoupení
na besídce Hrajeme divadlo. Byly to dva příběhy Vašek cestovatel a Očkování v Marodíně. Na výlet se děti jely
podívat do Ondřejovic s návštěvou Ranče pod Rejvízem, kde mohly vidět koně, hříbata, krávy, ovce, zemědělskou
techniku. Rozloučení s předškoláky se konalo na obecním úřadě s přivítáním paní Pastrňákové a hudebním
vstupem pěveckého sboru paní Beťákové. K ukončení školního roku a poslední akcí pro předškoláky byl na školní
zahradě táborák s opékáním špekáčků.
Společných akcí jsme měli také spousty.
V březnu jsme si zařádili na Masopustním reji v Sokolovně. Rodiče vyrobili dětem krásné masky. V dubnu k nám
přijelo maňáskové divadlo Sluníčko s klasickými pohádkami. V květnu nám děti ze ZUŠ Mikulovice předvedly, co
vše se naučily. Do kinosálu jsme se šli podívat na Vodnickou pohádku, kterou hráli učitelé ZŠ. V měsíci červnu jsme
oslavili MDD na zahradě MŠ, kde nás svým hudebním programem rozveselila skupina Kamarádi. Do pohádky
O řepě a Budka zapojily i naše děti. Děti ze ZUŠ nám ještě v kinosále zahrály hudební pohádku, za kterou sklidily
velký aplaus. Představení bylo zábavné a líbilo se nám všem.
Děkujeme těmto rodičům za poskytnuté dary pro děti a MŠ. Konkrétně pí.Andrušíkové, Nezvalové a Najvárkové za
papíry, pí. Machtové a Janíkové za lepidla, pí. Raškové za nádobíčko, pí. Psotkové za plyšové hračky, pí. Glaušové
za DVD z karnevalu, manželům Zálešákovým za dárky pro děti k vánocům, k MDD jízda na koních, pí. Pastr-
ňákové, Beťákové a p.Hinštovi.
Všem přejeme pěkné prázdniny.

Kolektiv učitelek MŠ

MATEŘSKÁ ŠKOLA MIKULOVICE

Dne 27.5.2008 se konaly u příležitostí oslav Mezinárodního dne dětí pod záštitou Kateřiny
Neumannové na školní zahradě.
Olympijské hry zahájily děti z mateřské školy vytvořením olympijských kruhů zvedáním velkého barevného
padáku. Po vzplanutí olympijského ohně paní Mižikarová uvedla taneční skupinu „ TERNE ČAVE“ , která zatančila
romské tance.
Po krátkém zahajovacím ceremoniálu na nádherně vyzdobené a upravené zahradě se děti rozběhly na jednotlivá
stanoviště , na kterých předvedly svou sportovní zdatnost ,odvážnost a vytrvalost. Všechny děti za jejich neo-
čekávané sportovní výkony obdržely medaile,diplomy , dárkové balíčky a nanuky. A na závěr zapálený oheň se
náramně hodil i k opečení voňavých párků .
Den plný zážitků se náramně vydařil .Poděkování patří rodičům i jednotlivým sponzorům za pomoc při organizaci ,
sponzorské dary včetně cen a občerstvení .
Děkujeme firmě Richard Škrejpek , Vít Kocuba , Dombek s.r.o., David Nevrkla a taneční skupině Terne čave .

1.olympijské hry

Veselé prázdniny přeje kolektiv MŠ Široký Brod.

MATEŘSKÁ ŠKOLA V ŠIROKÉM BRODĚ
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V sobotu, dne 24.5.2008 ve 13.00. hodin v Širokém Brodě u sokolovny se konala pohárová soutěž sborů dobro-
volných hasičů. Této soutěže se zúčastnilo celkem 15 družstev, z toho tři družstva žen, deset družstev mužů a dvě
družstva veteránů. Soutěž probíhala dvoukolově. První kolo, o pohár sboru SDH Široký Brod, které tvořil hladký
požární útok na 80 m vyhrálo družstvo Lipová - Lázně s krásným časem 17,36. Druhé kolo, o ceny sponzorů, tvořil
útok na 80 m s průvlekem a tento vyhrálo družstvo mužů ze Širokého Brodu „B“ s časem 22,96 s.

1. Zlaté Hory s časem 40.40. s
2. Mikulovice s časem 70.75. s
3. Písečná s časem 72.29. s

1.Lipová-Lázně s časem 17.36. s
2. Široký Brod „A“ s časem 18,33. s
3. Písečná s časem 21,00. s

1. Široký Brod „B“ 22,96 . s
2. Velké Kunětice 24.86 . s
3. Stará Červená Voda 25.78. s

Na závěr bychom chtěli vyslovit
poděkování našim sponzorům,
a to firmám JPS, Obuv Večerka,
Selská pekárna, Stavebniny Přecechtěl
a Fenix s.r.o..

V prvním kole se umístila družstva:

V kole druhém se umístila družstva:

Ženy:

Muži:

SDH Široký Brod

HASIČSKÁ SOUTĚŽ V ŠIROKÉM BRODĚ

MANŽELSTVÍ UZAVŘELI TITO SNOUBENCI:

NARODILI SE TITO OBČÁNKOVÉ:

V ČERVNU A ČERVENCI 2008 OSLAVILI A OSLAVÍ ŽIVOTNÍ JUBILEUM TITO NAŠI SPOLUOBČANÉ:

NAVŽDY NÁS OPUSTILI TITO OBČANÉ:

v červnu Jiří Kubečka a Markéta Lipusová

v květnu Tereza Krčmová, Jan Doušek, Nikola Benčíková, Jaroslav Jurčák

70 let Eliška Mazáková, Helena Zapletalová, Vladimír Dočkal, Boleslav Chovaniec
75 let Anna Červenková, Milan Ondrejka,Antonín Zrník, Věra Pazourová
80 let Marie Rajská,Františka Gregorová
85 let Alois Pietrowski, Drahomíra Neumannová,Anna Kvasnicová

v dubnu Jana Maňurová
v květnu Františka Motalová,Stanislav Myrmus, Miroslava Děrdová

Přejeme jim všechno nejlepší na společné cestě životem.

Rodičům i dětem přejeme hodně štěstí, zdraví a radosti.

Jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody do dalších let.

Pozůstalí ať přijmou upřímnou soustrast.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA OBCE MIKULOVICE


